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Vragen van het lid Oosenbrug (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid 
en Justitie over het bericht «Alleen Duitsers straks nog baas op Facebook» 
(ingezonden 4 december 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Alleen Duitsers straks nog baas op 
Facebook»?1 

Vraag 2
Is het waar dat Duitsers straks een unieke positie hebben doordat zij als enige 
Europeanen Facebook voor de rechter kunnen dagen als hun naam, foto’s en 
video’s gebruikt worden en gebruikers in andere landen, waaronder 
Nederland, dit recht niet hebben? Zo ja, hoe en waarom kunnen Duitsers dit 
recht wel blijven behouden en hoe kan het dat er specifieke voorwaarden 
gelden die alleen op Duitsland van toepassing zijn? Zo nee, wat is er dan niet 
waar?2 

Vraag 3
Is het waar dat de Europese activiteiten van Facebook, door het hoofdkantoor 
in Dublin, onder de Ierse wet en privacyvoorwaarden vallen? Zo ja, wat 
betekent dit voor de bescherming van de privacy in Nederland van Neder-
landse gebruikers van Facebook en de toepasselijkheid van Nederlands recht? 
Zo nee, welke wettelijke en privacyvoorwaarden zijn dan wel van toepassing? 

Vraag 4
Is de inhoud van het genoemde bericht voor u aanleiding om de vernieuwde 
Facebook voorwaarden te laten onderzoeken door het College bescherming 
persoonsgegevens (CBP) of ziet u aanleiding om andere stappen te onderne-
men? Zo ja, waar richt het onderzoek zich dan op of welke andere acties 
overweegt u? Zo nee, waarom niet? 

1 Metro, 2 december 2014
2 https://www.facebook.com/legal/terms/update. Zie op 16.3 een link naar afwijkende Duitse 

voorwaarden.
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Vraag 5
Deelt u de mening dat de privacybescherming van Nederlandse gebruikers 
van Facebook minimaal gelijk moet zijn aan de bescherming van gebruikers 
uit andere EU-landen? Zo ja, hoe gaat u dit bewerkstelligen en op welke 
termijn? Zo nee, waarom niet?
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